



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В. ЛОМОНОСОВА**

ОЛИМПИАДНАЯ РАБОТА

Наименование олимпиады школьников: **«Ломоносов»**

Профиль олимпиады: **История**

ФИО участника олимпиады: **Пепеляева Елизавета Алексеевна**

Класс: **11**

Технический балл: **88**

Дата проведения: **02 марта 2022 года**

Блок "А"

Задание 1.

Вопроска

1. Самое древнее
2. XV век
3. Возраст

Правильный ответ

1. Самое древнее
2. XIV век
3. Возраст

Задание 2.

Век

1. ~~Начало~~ ^{Век} половина XVIII в
2. Вторая половина XIX в

Начало века

1. ~~Начало~~ Андрей Чарков
2. Александр Попов

Задание 3

1. все представители фамилии - фамилии участников движения "Передвижников" (движение художников XIX века)
2. Хан
3. Петр I, Екатерина I, Петр II, Анна Иоанновна, Анна Леонтьевна, Павел I.

Задание 4.

1. Синопское сражение
2. 1853 г.
3. Крымская война (1853-1856)
4. • Оборона Севастополя
• бессадка солдатов в Евпатории
• битва на р. Чиркай
• взятие (штурм) Карса

Задание 5.

1. Юрий Алексеевич Гагарин
2. 12 апреля 1961 г.

3. • 1957 - запуск первого спутника Земли
- 1963 - первый человек в космосе (Мишель Терешкова)
- 1965 - первый человек в открытом космосе (А. Леонов)
- 1980 - запуск животных (собаки Белка и Стрелка) в космос
4. первый чиновник Сергеевич Хрущёв

Задание 6.

Век, десятилетие

1. XVIII, XIX вв.
2. 1930-е
3. XVII в.

Назование

1. мадленский канал
2. ДнепроГЭС
3. Атлантическое

Задание №

1. Успенский собор во Владимире
2. XII век
3. Крестово-купольный стиль
4. Успенский собор Московского Кремля
5. Апостол Павел Фириванти

Блок "Б"

1843-

1 1851-1861 1851

2 Санкт-Петербург, Москва, Барнаул

3

Сочинение "Развитие русской торговли и транспорта в XIX веке"

В 1830-е годы зародилось разное транспортное железнодорожное и автомобильное в Российской империи. Причины начали железнодорожного строительства были несколько. Во-первых, с помощью железных дорог проще доставлять военные ресурсы из одной части страны в другую во время военных действий, во-вторых, железнодорожные системы дают возможность промышленности между различными частями пересекать в более короткое время и, как следствие, экономить время в Кремлевской войне. Так, например, одной из причин появления железнодорожных линий стала необходимость своего дальневосточного города для транспортных перевозок. Так, первые железные дороги были построены в 1837 году:

"Петербург - Царское село". В 1851 году закончилось строительство "Азиатской железной дороги" - Петербург - Москва. Далее было построено начало дальневосточному направлению железных дорог, даже оборудовано х/з его. Это сильно повлияло на склонность Кремлевского правительства в более и развитие международной и внутренней торговли. Как указал в отрывке, "общегосударственное образование базировалось на границах; обеспечивалось продовольствием и продовольствием". Важно отметить, что склонность национальной торговли в Европейской части России (х/з в Азиатской части появился лишь в 1890-х с началом строительства Транссибирской магистрали). Также это помогло начать внешнюю торговлю более быстрыми темпами на границу и с границы и торговых точек в центр-

Именно поэтому можно сказать, что развитие транспортной инфраструктуры, в особенностях железнодорожных дорог, привело к развитию на экспортно-импортные торги в России.

Тема: 1.

"Он архангелом Рима до начала побоища отмечался им":
противостояние Руси и Европы в XIII-XIV вв.

Монгольское нашествие - первый этап в развитии Русского государства, выпавший на период Литовско-литовской раздробленности на Русь и сформировавший в борьбе центров конфликт за статус центра единого государства. Многие историки спорят о причине монгольской захватившей Русь, однако не отрицают её обеих. Русь захватила от Орды 2,5 века и её время разрушение подорвало её обеих. Для этого интересно, что за 154 лет между гибелью Кумык и битвой на Куликовом поле склонило монголамо-турецкое государство к монгольскому.

В этой же и хочу поставить проблему причине победы новгородцев над монголами в битве на реке Канке, что привело к победе 1380 года.

Для этого я поставил перед собой следующие задачи:

- 1) рассмотреть причину поражения русской армии в битве на реке Канке в 1380г.
- 2) проанализировать отношения Руси и Орды в присоединении между 1380 и 1382г.
- 3) рассмотреть причину победы русской армии на Куликовом поле в 1380г.

① Первые столкновения монголов и русских по праву считаются битвой на реке Канке 1223 года. Три русских полка "три легиона" отправились по помощь находившемуся в Котоме, которому, собственно, и помогли погибнуть у русских полков. Истинно по имени трех русских полков - татар и известна битва. Третий полк этого полка было отменено монгол-татарами, давшим предупреждение о предстоящем на Запад. Однако битва Госса проиграна. Существует несколько точек зрения на причину поражения русско-новгородской армии. Во-первых, противник был сильнее и абсолютно незащищенный - татары делились тактикой. Тактика "свина" (кинжал) монголов более опасна для противника, превосходили русских и в количестве людей, ресурсах, и в эффективности оружия. Ранние полки монголов включали в среднем 12000 человек (что привело их монголов к захватившему части, недоступного населению, но и к захватыванию оружия (нарк., стрелковое оружие в окопах). В-третьих, солдаты армии не имели единого имени, действовали разрозненно. Так, например, Монголы киевской армии более не участвовали в битве, а полки из Белзани и даже Бол. Дешане были выведены из бою, что противники имели еще одно превосходство над русским войском не только в эффективности, но и в способности, что и стало причиной поражения русской армии в битве на реке Канке 1223 году.

① В основной Русь в промежутке между нашествием Батыя (1237-1240) и Чуликовской битвой (1380) не появляется открытое борьбы (в основной, Москву) с монгольской давлением и противостоять имущему врачу. Часто более даже несущее из единения с Ордой. Отсутствие открытого противостояния можно объяснять, во-первых, недостатком армии врача. Во-вторых, существование и другие внешние и внутренние проблемы, более важные решения тюрокской верхушки. Из-третьих, русские междунашьи момент для отражения тюрокской наступающей и парализации могут быть к тому времени. Можно привести следующие примеры. Так, например, выдающийся и новгородский князь Александр Невский предложил бороться со шведами и немецкими нашествиями, т.к. помимо всего прочего монголов и осталаси евро-евразийскую угрозу более значительной: это был геополитический риск. Ключевым было отсутствие вторжения, когда как шведы и немцы хотели распространить свою намечавшую веру на Русь. Всё же одним примером является памятник Ивана Грозного, который соединяется с Ордой с целью защищать Москвой стоящую целину от захватчиков. Известно, что в 1327 году московское войско отправилось на подавление антиордынского восстания в Тверь. Дмитрий Донской уничтожил между Руси перед Чуликовской битвой, а также боролись с монголами. Тогда видно, можно сказать, что в период XIII-XIV веков отмечены Русь с Ордой разнывающееся захватчики борются, без нападений, с целью дать междунашью битву в неудобное для Запада Орде времена неожиданно.

② Во временных обстоятельствах её спасительство всё же наступило в 1380 году, от той же войны до сих пор в Орде. Известно, что в середине XIV века в Орде началось "Великое Завещание", характеризовавшееся сменой нескольких правителей (Батыя и его сыновей). К тому же, русские уже были готовы к отражению противника и подготовили своего ("Заднюю погону" в Тверь) бояла того, купеческое общество не только флигель (Дмитрий Донской пригласил князей всех этих земель участвовать в Тверь-битве от имени него и скончавшегося полководца), но и правительство (Сергий Радонежский был назначен Константином). Сигналом, когда в Чуликовской битве стала результатом междунашьи подавлены русским войском и удачной борьбы тюрокской верхушки.

Так, можно сказать междунашьи победил. Так, можно сказать, что русских на земле стало отсутствие опасности и изгнание врача.

③ В период между нашествием Батыя и монгольской победой над русским русские имели в свои дипломатические попытки в земли Орды с целью нарастить между ними другие внутренние и внешние проблемы и тем самым также создумать против врача.

③ Причиной победы русских в 1880 году стала машина стрельбы, облегчившая русским промах одиночного оружия для поражения.

Человек №
поставил машину
и удачное время,

Так, делали вывод, можно сказать, что машиной причиной поражение русских за 157 лет между двумя войнами стало машина стрельбы, которую победить оружие без которой не могло.

gagare:

- 1) hacconpero мурлык ротанчук бутылка на п. Каменка 12232.
- 2) шакаваукошак оннанчук рыба и х т Огурец о шакаваукошак
- 3) hacconpero мурлык холзок хычук на Каменка насе

подсказка: холзок о мурлык ротанчук
хакаваукошак рыба, хычук,
хакаваукошак холзок 13802.

$$\begin{array}{r} 1223 \\ 1380 \\ -1223 \\ \hline 157 \end{array}$$

стремянковский юбор
близовицкий юбор

мурлык секунд - распугиваю(?)
хакаваукошак (?) -
хакаваукошак (?) - мурлык

шакаваукошак 13